【申込方法及び留意事項】

(1) 各競技団体で入力後、県スポ協にて内容確認のうえ承認する関係上、申込入力手続きはできる限り早く行ってください。

(2) 申込入力手続きを行う上で不明な点等がありましたら、システムにログインした状態で県スポ協担当までお電話ください。

(3) 実施要項「総則５」及び各競技の要項により参加資格を必ずご確認ください。
なお、参加者の中に日本国籍ではない就学生及び永住者がいる場合は、就学ビザ及び永住者証明書の写しを併せて提出してください。

(4) ふるさと選手制度を活用する競技団体は、参加申込締切り１週間前までに競技者本人の登録届・使用申請書（以下個票）を県スポ協に提出（郵送・メール可）するとともに、日スポ協国体参加申込システムのふるさと申込書に入力してください。（ブロック大会申込時にふるさと個票をご提出いただいている場合は、本大会申込時再度提出は不要です。）

(5) 宿泊申込書は、インターネットによる申込となります。後日送付される宿泊ガイド・インターネット操作マニュアル等を参照してください。

(6) 参加者一覧表は、記入要領及び記入例を参考にデータで提出してください。

(7) 記者発表資料(成績予想・優秀選手調書・ニュース・話題調書)は、原稿としてそのまま使用しますので、所定の様式にできるだけ丁寧に記入してください。

(8) ＪＲ旅客運賃割引証については、使用者の居住地から各会場最寄り指定駅までの距離が片道101km以上で乗車券を往復購入した場合に限り適用されます。希望がある場合は県スポ協事務局までご連絡ください。（学生は学割による対応となります）

(9) 健康検査に関する書類及びドーピング検査同意書（署名・捺印、本人写真の貼付、選手が未成年の場合は保護者署名・捺印）は、参加申込締切日までに県スポ協まで持参提出してください。ただし、東海ブロック大会等の関係で期限に間に合わない場合は、ご相談ください。

(10) 国体参加者傷害補償制度負担金と参加料については、参加申込完了後、請求書をお送りしますので期日までにお支払いください。

